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Editia a Xll-a, 5 aprilie 2025

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA a Vll-a

¢ Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decéat cele precizate explicit in barem.

YU ] o= T ot AU | USSR SR URRPRRP 20 puncte

Se acorda 20 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (10x2p=20p), astfel:
1l.a;2.a;3.¢c; 4.b;5.d;6.b;7.d; 8.¢;9.c; 10. d.

Total Subiectul | = 20 puncte

SubieCtul @l H-1@a oo 20 puncte
Se acorda 20 puncte, astfel:
A. 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (5x2p=10p): 1-d;2-a;3-c;4-¢;5
-b.

Total A =10 puncte

B. 10 puncte
1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Desertul Taklamakan;
Desertul Gobi;

2. 2 puncte pentru raspuns corect: Peninsula Asia Mic3;
2 puncte pentru raspuns corect: climat montan;
4. 2 puncte pentru raspuns corect: Desertul Taklamakan.

w

Total B (1+2+3+4) = 10 puncte
Total Subiectul Il (A + B) = 20 puncte

SUDIECTUL @1 TH-TEA8. ...ttt e e e e e e 18 puncte
Se acorda 18 puncte, astfel:
A. 10 puncte:

a. 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (3x2p=6p): 3 — Jakarta; 4 —
Bombai/Mumbay; 5 — Delhi / New Delhi;

2 puncte pentru raspuns corect: 7;

2 puncte pentru raspuns corect: 1;

2 puncte pentru raspuns corect: 6;

2 puncte pentru raspuns corect: 2.

® oo o

Total A (a+b+c+d+e) = 14 puncte

B. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare factor precizat corect (2x2p=4p): Exemple de raspuns -
existenta reliefului favorabil: campii intinse; fluvii cu ape bogate; zona de litoral extinsa; natalitatea
ridicata; existenta marilor aglomerari urbane s.a.

Total B =4 puncte
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Total Subiectul Il (A + B) = 18 puncte

SUDIECTUL @l IVA8...ccciiieiieeeee e, 10 puncte
Se acorda 10 puncte, astfel:

1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Republica Africa de Sud;
Pretoria;

2. 2 puncte pentru raspuns corect: Muntii Capului;

3. 2 puncte pentru raspuns corect: Limpopo;

4. 1 punct pentru raspuns corect: Exemplu de raspuns: clima tropicala/subtropicala;

5. 1 punct pentru raspuns corect: Exemplu de raspuns: vegetatie desertica/savana/ vegetatie
subtropicala.

Total Subiectul IV (1+2+3+4) = 10 puncte

SUDIECTUL @l VA8..ccciiiiiiiiieeeee e 22 puncte

Se acorda 22 puncte, astfel:

A. 16 puncte:

a. 2 puncte pentru raspuns corect: 1;

b. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): 3; emisfera sudica (se accepta
si emisfera estica);

C. 2 puncte pentru raspuns corect: Exemplu de raspuns: cca. 5°C/5 - 6°C;

d. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): 2; o cauza: Exemplu de
raspuns — pozitia geografica in apropierea Ecuatorului; clima ecuatoriala cu temperaturi medii
ridicate tot tipul anului etc.;

e. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Exemplu de raspuns: Tropicul
Racului/Tropicul de Nord/Tropicul Cancerului; vanturile alizee.

Total A (a+tb+c+d+e) = 16 puncte

B. 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (3x2p=6p): a—3; b—-1;c - 2.

Total B (a+b+c) = 6 puncte
Total Subiectul V (A+B) = 22 puncte

TOTAL (Sl + Sl + Sl + SIV + SV) =90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE
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